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Zabki, dnia 17.10.2023 r.

ZAMAWIAJACY
Mazowiecki Szpital Wojewodzki Drewnica Sp. z o.0.
ul. Rychlinskiego 1, 05-091 Zabki

dotyczy:
,,Dostawa sprzetu komputerowego oraz sprzetu sieciowego do Mazowieckiego Szpitala
Wojewddzkiego Drewnica Sp. z 0.0.”
Znak sprawy: DZP.26.19.2023

Na strong internetowa:
hups://plattformazakupowa.pl/pn/drewnica

Wyjasnienie tresci SWZ

Pytanie do czesci 1B 15 sztuk drukarek:

1. Czy Zamawiajacy dopuszcza urzadzenia posiadajace w standardzie pamie¢ systemowa 1 GB, ale
bez mozliwosci rozbudowy do 1536 MB.

Zamawiajacy traktuje to jako opcje, a wige mozliwe, e nie bedzie cheial rozbudowy bo bedzie sig to
wigzalo z poniesieniem dodatkowych kosztow. Zaproponowane rozwiazanie pozwala na dostarczenie
maszyny z pami¢cia wigksza juz od samego poczatku.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

2. Czy Zamawiajacy dopuszcza urzadzenie z czasem wydruku pierwszej kopii 9,5 sekundy, kosztem
szybszego drukowania, bo 50 stron/min. Zaproponowane rozwiazanie skroci czas jaki uzytkownik
poswigca przy urzadzeniu na realizacje na realizacje wydrukow

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

3. Czy Zamawiajacy dopuszcza czas nagrzewania maszyny 27 sekund kosztem wlasnie szybszego
wydruku - 50 stron/minutg.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

4. Czy Zamawiajacy dopuszcza aby z tacy bocznej mozna bylo obstugiwaé papier o gramaturze 60
200 g/m?, a z kaset 60120 g/m??

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

5. Beben startowy o wydajnosci 100 000 stron, czy Zamawiajacy dopuszcza dostarezenie ilosci
rownowaznej?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
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